

# 艳冠群芳洛阳花 融融春日誉京华

## 第29届中国洛阳牡丹文化节北京分会场开园迎宾



牡丹文化节北京分会场开幕式现场。

□记者 裴希婷 见习记者 赵俊善 北京报道

唯有牡丹真国色，花开时节动京城。

昨日上午，第29届中国洛阳牡丹文化节北京分会场开幕式在北京市房山区琉璃河天香牡丹园举行。市委副书记魏小东出席开幕式并发表讲话。

魏小东首先代表洛阳市委、市人大、市政府、市政协和662万洛阳人民向莅临本次活动

的各位嘉宾表示最热烈的欢迎。魏小东说，“洛阳地脉花最宜，牡丹尤为天下奇”。第29届中国洛阳牡丹文化节由国家文化部和河南省政府共同主办，升格为国家级节会。洛阳将通过传承和弘扬以牡丹文化为代表的河洛文化，进一步加快对“国际文化旅游名城”这一品牌的打造。北京分会场的举办，必将进一步提升中国洛阳牡丹文化节的国际知名度和影响力，促进北京与洛阳的区域合作，加深两地人民的情感和友谊，实现共同进步和发展。

据了解，第29届中国洛阳牡丹文化节北京分会场持续时间为4月15日至5月10日，共安排“洛阳牡丹观赏”、“洛阳旅游风光”、“牡丹邮票展销”等主题活动，使北京市民不出北京就能看到洛阳牡丹，领略到洛阳的秀美风光。

北京琉璃河天香牡丹园占地110亩，种植牡丹160多个品种4万余株，园内设有牡丹仙子雕像、牡丹亭、洛阳旅游风光展等景点，为北京地区唯一一家专业牡丹种植园。开幕式当天，数千名北京市民前往天香牡丹园赏花留影。

出席此次开幕式的有北京市旅游发展委员会委员邹伟南、北京市房山区人民政府副区长吴会杰、北京市房山区旅游局局长冀显江、北京市旅游行业协会秘书长徐薇等。

洛阳市政协副主席王亦丁出席开幕仪式。

来自北京市500多家旅行社的相关负责人以及20余家京城媒体也应邀参加了开幕式。

《洛阳晚报》4D牡丹特刊

## 香飘首都 声播全国

□记者 裴希婷 北京报道

本报4月13日推出国内第一份4D报——《国色天香——4D牡丹特刊》，受到广大洛阳读者的喜爱，国内各大媒体也对此予以关注。

4月14日，《中国新闻出版报》在头版以“《洛阳晚报》推出首份4D牡丹特刊 既赏花朵又闻花香”为题对此事进行了报道。几日来，新华社、中国新闻社、人民网、中国网、中华新闻传媒网、中国文化传媒网、凤凰网、搜狐网等众多国内知名媒体都对《洛阳晚报》推出国内首份4D报予以关注。

昨日上午，第29届中国洛阳牡丹文化节北京分会场开幕式上，洛阳市旅游局工作人员带去的2000份4D牡丹特刊一亮相，便引来阵阵惊叹：戴上报纸附赠的专用眼镜就能看到立体、动感的牡丹花，将报纸放到鼻前就能闻到沁人心脾的牡丹花香，让大家感到十分惊喜。

听说报纸也能“立体”起来，还能散发花香，来自北京市朝阳区的张女士连说“不敢相信”。“牡丹花真是立体的，花瓣不但会变色，好

像还在摆动，而且真有一股浓郁的香气！”戴上专用眼镜凝视报纸片刻，再嗅一嗅报纸，她惊奇地招呼身边朋友“快来看”。

开幕式结束后，洛阳市委副书记魏小东陪同北京方面的有关领导参观牡丹园。当走到摆放有《洛阳晚报》4D牡丹特刊的展台前，大家立即被在报纸上绚烂绽放的各色牡丹花吸引。得知这份报纸是国内首份4D报时，魏小东等拿起报纸，戴上专用眼镜仔细阅读。

“是不是戴上这个眼镜看什么报纸都是立体的？”北京市旅游发展委员会委员邹伟南向记者咨询。我们解释，眼镜为《洛阳晚报》附赠，目前国内的报纸只有《洛阳晚报》融“立体”、“动感”、“花香”为一体。

魏小东等领导拿起报纸轻嗅片刻，纷纷表示报纸散发的牡丹花香浓郁醇正。魏小东称赞，报纸的立体效果和花香效果很有创意，具有很强的收藏价值。北京方面的有关领导得知花香是通过分子扩散技术融入报纸中后，更是赞不绝口，并推荐参观人员收藏这份国内首创的4D报。



昨日摄于延安路绿化带。

## 双休天晴好 街头可赏花

□记者 石蕴璞 通讯员 袁鹏飞/文 记者 曾宪平/图

近几日，我市天气晴好，气温持续走高。在各牡丹观赏园、市内公共绿地以及道路两旁的绿化带内，牡丹花开渐入佳境。这个双休日，好天气将为市民、游客逐渐升温的赏花游园热情再添把火。

据市气象台预报，今明两日，我市晴好天气将持续。受一股弱的冷空气活动影响，气温略有波动，但下降并不明显。

预计今日我市天气为晴间多云，最高气温24℃到26℃，最低气温11℃到13℃。

虽然今日的最高气温较昨日略降，但太阳可没有“休息”。在户外游园赏花时，尤其在中午前后，除应准备遮阳伞、太阳帽、太阳镜等防晒装备外，爱美的女性要注意涂抹防晒霜了。

双休日到来前，记者到牡丹广场、周王城广场、王城大道沿线绿化带、牡丹大道沿线绿化带、延安路沿线绿化带、凯旋路沿线绿化带、天津路沿线绿化带以及市教育局院内、各个街心花园、洛浦公园等处，用镜头记录下了牡丹盛放的美景。

在牡丹广场、王城广场、洛浦公园牡丹桥东西两侧段，“洛阳红”、“凤丹白”等品种的牡丹正处盛花期，片片“花海”令人叹为观止。

这个双休日，春意正浓，牡丹正艳，咱们一起出门赏国色、嗅天香！

昨日摄于周王城广场。



昨日摄于牡丹广场。



昨日摄于开元大道王城大道口附近绿化带。



昨日摄于洛浦公园牡丹桥西。